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PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 18 IUNIE 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 99 din 12.06.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Viorel Marin, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local,  lipsind doamna consilier Vîrnă Elena Mădălina și domnul consilier Deciu Vlad-Iulian. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, și doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.

Domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea:

1.  Proiect de hotărâre privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, etapa I, pe anul 2025.

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui


Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, etapa I, pe anul 2025, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”Am studiat materialele la ședința de comisie și repartiția întocmită de domnul primar și doamna contabilă, consider că este benefică, deoarece acoperă cheltuielile și investițiile, în raport cu suma de bani pe care o avem. Câți banii trebuie să mai dăm pentru aducțiunea de apă”?
Doamna Vlasă Mihaela Alberta: ” Cei 30.000 de lei de la alimentarea cu apă sunt bani ce vor fi recuperați. Sunt niște plăți care au fost efectuate de noi către ei pe baza unor facturi emise de dumnealor. Când recuperăm banii îi vom tranfera la minister.”
Domnul consilier Hâncu Costache: ” Referitor la groapa de gunoi din satul Bălțați, am văzut că sparg o parte din lucrare.”
Domnul primar: ”Termenul de execuție l-am prelungit cu 6 luni de zile, deoarece nu s-a respectat proiectul. S-au adus modificări proiectului fără acceptul beneficiarului( primăria Tătărăni). 
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Cheltuielile de la drum și de la terenul de sport, le puteți detalia? 
Domnul primar: ”Este vorba despre amplasarea unui cablaj separat pentru terenul de sport sintetic.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” În nota de fundamentare obiectiv de investiții 2025 documentație cadastrală, ne aduceți la cunoștință aproximarea unui număr de 500 de poziții care nu sunt intabulate la nivel de UAT?”
Domnul primar: ”Este vorba despre actualizarea inventarului domeniului public și privat al Comunei Tătărăni. Ultima dată când a fost actualizat inventarul a fost în anul 2002.”
Doamna Vlasă Mihaela Alberta: ” În nota de funamentare sunt evidențiați pașii pentru actualizarea inventarului.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” La cadastru suma de 90.000 lei.”
Domnul primar: ” Această sumă este prevăzută pentru lucrările de cadastru pentru inventarul public. Nu are legătură cu cadastrul general.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Se iau bani de la gaz, și se dau înapoi la gaz.”
Doamna Vlasă Mihaela Alberta: ” La gaz era înființat un obiectiv de investiție inițial care a fost depus pe măsura POIM. Acum, noi am depus pe măsura Anghel Saligny.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Viorel Marin președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
[bookmark: _GoBack]Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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